

Вырезка из газеты

КАВКАЗСКАЯ
ЗДРАВНИЦА

от

Газета №

г. Пятигорск

17 АРГ 1960

5
Сейчас в кисловодском санатории «Горные вершины» отдыхает народный артист СССР, солист Большого театра Союза ССР П. Г. Лисициан.

Павел Герасимович является одним из видных советских певцов, исполнителем ряда классических произведений, романсов, армянских и русских народных песен.

СОЛИСТ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Недавно артист с большим успехом выступал на Кавминводах с интересными концертами, в программе которых были произведения советских и западных композиторов.

— С детских лет, — вспоминает Павел Герасимович, — ездил с отцом по различным районам Грузии. Принимал участие в выступлениях коллективов художественной самодеятельности.

В 1930 году способный юноша стал студентом Ленинградской консерватории, а уже через год выступил в Большом театре. В 1935 году был зачислен солистом Ленинградского Малого оперного театра.

В годы Великой Отечественной войны в составе концертных бригад ездил по фронтам, выступал перед воинами Советской Армии. Большую часть концертных поездок он совершил на кавказском фронте. Сво-

ими патриотическими песнями певец вдохновлял советских воинов на подвиги.

Советское правительство наградило П. Г. Лисициана медалями «За оборону Кавказа», «За отвагу», двумя орденами Трудового Красного Знамени, румынское правительство — орденом «Звезды».

За время работы в Большом театре артист совершил поездки в Венгрию, Румынию, Чехословакию, Польшу, Австрию, Исландию, Индию, Данию, Японию и другие страны.

В этом году он побывал в США и Канаде, где выступал с концертами перед жителями Нью-Йорка, Сан-Франциско, Чикаго и других городов.

— Встречи и беседы с простыми американцами, — рассказал Павел Герасимович, — показали, что они питают большие чувства симпатии и уважения к великому советскому народу.

Сейчас я готовлю большой репертуар песен на армянском языке.

А. ГЕОРГИЕВ.